

## **Obsah nápovídy pro vytáèení telefonních èísel**

### **Jak...**

se pøipojit ke zprostøedkovateli pøístupu k Internetu,  
zadat pøedvolby modemu nebo pøipojení.

### **Nápovída pro dialogová okna**

Pøipojení

Vlastnosti pøipojení/karta Místa

Vlastnosti pøipojení/karta Obecné

Vlastnosti pøipojení/karta Modem

Vlastnosti pøipojení/karta Další možnosti pro modem

Vlastnosti pøipojení/karta Nastavení TCP/IP

## **Karta Místa**

### **Místo volání:**

Seznam aktuální nastavených míst. Chcete-li přidat nové místo, klepněte na tlačítko Nové.

### **Nové**

Klepněte na toto tlačítko, chcete-li přidat nové místo do seznamu.

### **Odebrat**

Odebere vybrané místo ze seznamu.

### **Smírové číslo**

Do tohoto pole zapište smírové číslo UTO pro toto místo.

Je-li například vaše smírové číslo UTO 071, vepište 071.

### **Stát**

Určuje, ze které země voláte, a obsahuje seznam smírových čísel všech zemí dostupných na počítači.

### **Venkovní linka se volá číslem**

Do prvního pole zapište přístupové číslo nebo čísla na venkovní linku pro místní spojení. Do druhého pole zapište přístupové číslo nebo čísla na venkovní linku pro mezimístské spojení. V mnoha případech budou tato dvě čísla stejná. Nemusíte-li pro přístup na vnější linku vytáčet žádné číslo, nechte obě pole prázdná.

**Poznámka** Některé telefonní systémy mohou vyžadovat po napojení na vnější linku před vytvořením vnějšího přístupového čísla odmlku. Tuto pomlku vložíte před vnější číslo přidáním znaku W nebo čárky do polí přístupu na vnější linku. Je-li například, přístupové číslo na vnější linku 9, pak do pole přístupu na vnější linku napíšete **9**, nebo **9W**.

### **Vypínat čekání hovoru vytvořením**

Určuje, zda toto místo používá čekání hovoru. Při volání z vašeho počítače by Čekání hovoru mělo být vypnuto. Informace o způsobu vypnutí tohoto prvku vám poskytne zprostředkovatel místní telefonní sítě.

### **Místní telefonní systém používá**

Určuje používaný typ vytáčení.

Pulzní volbu vyberte pouze tehdy, je-li to jediný typ, který vaše telefonní linka umožňuje.

### **Místní telefonní systém má zvukovou poštu nebo nemá oznamovací tón**

Určuje, zda má modem před vytáčením čekat na oznamovací tón. Toto políčko zaškrtněte, nemá-li vaše telefonní spojení oznamovací tón, nebo máte-li oznámení hlasové pošty.

Pokud modem tento prvek nepodporuje, políčko není dostupné.

### **Vytáčet jako mezimísto**

Určuje, zda má být číslo vytáčeno jako mezimísto. Toto políčko zaškrtněte pro všechna čísla mimo místní spojení.

## **Karta Obecné**

### **Smírové číslo UTO**

Vepište smírové číslo UTO zprostředkovatele služeb sítí Internet (ISP).

### **Telefonní číslo**

Zadejte telefonní číslo zprostředkovatele služeb sítí Internet (ISP).

### **Při vytáčení používat smírové číslo UTO**

Určuje použití smírového čísla UTO, telefonního čísla a smírového čísla země pro počítač, ke kterému se chcete připojit.

Necháte-li políčko prázdné, smírová čísla země a UTO se nebudou vytáčet. Je-li políčko prázdné, nemůžete si při pokusu o připojení vybrat vytáčení z jiného místa.

### **Smírové číslo země**

Pole do kterého vepíšete, nebo vyberete smírové číslo země pro počítač, ke kterému se chcete připojit.

### **Výchozí připojení**

Ze seznamu vyberte připojení, které používáte nejčastěji.

### **Po připojení spustit Internet Explorer**

Určuje, zda se po připojení ke zprostředkovateli služeb sítí Internet spustí aplikace Microsoft Internet Explorer.

### **Odpojit při nečinnosti delší než X minut**

Určuje, zda se připojení ke zprostředkovateli při nečinnosti automaticky odpojí. Délku časového limitu pro odpojení můžete nastavit klepnutím na šipky.

### **Minimalizovat stavové okno připojení**

Určuje, zda se stavové okno připojení po spuštění minimalizuje.

### **Vytáčet na požádání**

Určuje, zda se při spuštění souboru připojení automaticky spustí vytáčení telefonních čísel, aniž byste museli klepnout na tlačítko Připojit se.

### **Okno terminálu zobrazit po vytočení čísla**

Určuje, zda můžete po vytočení čísla přímo zadávat příkazy modemu.

**Karta Modem****Zmìnit modem**

Klepnutím na toto tlačítko vyberte modem pro instalaci. Musíte zadat výrobce a model modemu a port, ke kterému je připojen.

**Port**

Seznam portů, které můžete pro modem použít. Na vybraný port klepněte.

**Nejvyšší rychlost**

Seznam rychlostí, které může modem, podporuje-li tento prvek, při připojení použít. Klepněte na nejvyšší rychlost, kterou váš modem umožňuje.

**Upřesnit**

Klepnutím na toto tlačítko zobrazíte dialogové okno Další možnosti pro modem.

**Karta Další možnosti pro modem**

Běžně se tato nastavení nemusí měnit. Ujistěte se, že změny, které provedete, zpětně neovlivní ostatní zařízení využívající adresy IRQ a I/O.

**Požadavek přerušení (IRQ)**

Určuje požadavek přerušení (IRQ) pro modem.

**Adresa I/O**

Určuje adresu I/O pro modem.

## **Karta Nastavení TCP/IP**

### **Získat adresu IP ze serveru**

Při připojení k serveru zprostředkovatele služeb sítě Internet (ISP) můžete získat výchozí adresu protokolu IP.

### **Zadat adresu IP ručně**

Nepřidělí-li síťový server adresy IP automaticky, vyberte tuto možnost. Zadejte adresu IP, která vám byla přidělena správcem sítě ISP.

### **Prvotní server DNS**

Zobrazí prvotní server DNS zprostředkovatele služeb sítě Internet. Zadejte adresu IP, která vám byla poskytnuta zprostředkovatelem.

### **Druhotný server DNS**

Zobrazí druhotný server DNS zprostředkovatele služeb sítě Internet. Zadejte druhotnou adresu IP, která vám byla zprostředkovatelem poskytnuta.

## **Dialogové okno Pøipojení**

### **Jméno uživatele**

Do tohoto pole zadáte jméno uživatele. Jméno se používá při přihlášení na počítaè, ke kterému se pøipojujete.

### **Heslo**

Pole, do kterého vepíšete heslo pro pøipojení k tomuto počítaèi (nikoli k síti).

### **Telefonní èíslo**

Zobrazí telefonní èíslo počítaèe, ke kterému se chcete pøipojit. Zobrazené èíslo je to, které jste zadali při vytváøení pøipojení. V tomto poli mùžete èíslo doèasnì zmìnit. Chcete-li provést stálou zmìnu, klepnìte na tlačítko Vlastnosti.

Urèíte-li èíslo pøímo, údaje v dialogovém oknì Nastavení vytáèení se ignorují.

Chcete-li použít volací kartu, nebo nacházíte-li se na jiném místì, klepnìte na tlačítko Nastavení vytáèení.

### **Místo volání**

Urèuje, odkud voláte.

Chcete-li zmìnit údaj o místì nebo nastavit místo nové, klepnìte na tlačítko Nastavení vytáèení.

Ze seznamu vyberte nové místo.

### **Nastavení vytáèení**

Klepnutím na toto tlačítko mùžete urèit zpùsob vytáèení. To je výhodné, chcete-li naúèetovat hovor na volací kartu, použít počítaè v jiném místì nebo automaticky pøídat smìrová èísla UTO nebo zemì.

### **Pøipojit se**

Vytoèí zadané telefonní èíslo a pøipojí se k vytáèenému počítaèi.

### **Vlastnosti**

Klepnutím na toto tlačítko mùžete zadat pøedvolby modemu a dalších druhù pøipojení.

### **Připojení ke zprostředkovateli služeb sítě Internet**

- 1 Zadejte jméno uživatele, heslo a telefonní číslo.
- 2 Klepněte na tlačítko Připojit se.

#### **Tip**

- ▢ Klepněte na tlačítko Nastavení vytáčení a určete, odkud voláte.



**Zadání předvolby modemu nebo připojení**

- ▶ Klepněte na tlačítko Vlastnosti a pak vyberte kartu.

